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Avec l'aide du guide de survie, accéde au modéle et n‘oublie pas de t’auto-évaluer.
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2 pommes contiennent 120 calories
3 pommes contiennent 180 calories

Combien contiennent de calories 5 pommes ?
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5 robes coltent 185 €
3 robes colitent 111 €

Combien coltent 2 robes
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9 mandarines pésent 711 grammes
11 mandarines pésent 869 grammes

Combien péesent 20 mandarines ?
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2 croissants pésent 180 g
3 croissants pésent 270 g

Combien pésent 1 croissant "
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6 sodas contiennent 240 g de sucre
4 sodas contiennent 160 g de sucre

Combien contiennent de sucre 10 sodas ?
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8 paires de tong coltent 56 €
5 paires de tong coltent 35 €

Combien coltent 3 pairesdetong 0 0 0
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